JIERFRS

L]
MADE IN GERMANY

thep-makeO

www.k-schuessler.de SCHUSSLER



ole

{

the p—makera

SCHUSSLER

JI

DIN 68893-1, HSK-A 63, HSK-A 80,

HSK-A 100, HSK-A 40 AND HSK-A 50

d1
HSK  d1 d9max. M f  f2min. b1 b2 b3 M
4 40 3 20 20 3 805 9 11 Mi2i
5 50 42 25 26 42 1054 12 14 M6
63 63 53 32 26 42 1254 16 18 M8«
80 80 68 40 26 42 1604 18 20  M20x15
100 100 8 50 29 45 2002 20 22  M24xl5

0\@

@\0



sl

the rmaker
HSK-A 63 SCHUSSLER
ER R TIHA
K R ECHEREE R REEEEWIIA. BRI AE
Hokigit: JI#ELE < 0.003mm, G2.5/25.000rpm=k
23 2. BATEERE
\ U< Tgmm

MIgE = HSK ER D | A |Al | L |&&HEE M
HSK—-A63-ER11-75 63 Tl 19 | 76 | 44 | 53 1= =
HSK—-A&63-ER16-75 63 16 | 28 | 75 | 44 | 45 1-10 =
HSK—-A43-ER25-75 63 25 | 42 | 75 | 44 | 47 1-16 -
HSK—-A63-ER32-75 63 32 | 50 | 75 | 48 | 48 2-20 =

HSK-A63-ER40-85 63 | 40 | 63 | 85 | 59 | 54 4-26 =
HSK-A63-ER16-100 | 63 | 16 | 28 | 100 | 69 | 65 =10 M11x1
HSK-A63-ER20-100 | 63 | 20 | 34 | 100 | 69 | 73 1-13 M14x1
HSK-A63-ER25-100 | 63 | 25 | 42 | 100 | 69 | 73 1-16 M18x1. 5
HSK-A63-ER32-100 | 63 | 32 | 50 | 100 | 74 | 75 2-20 M24x1.5
HSK-A63-ER40-100 | 63 | 40 | 63 | 100 | 94 | 95 4-26 M28x1. 5
HSK-AG3-ER16-130 | 63 | 16 | 28 | 130 | 99 | 65 1-10 M11x1
HSK-A63-ER25-130 | 63 | 25 | 42 | 130 | 99 | 75 1-16 M18x1.5
HSK-A63-ER32-130 | 63 | 32 | 50 | 130 | 104 | 82 2-20 M24x1. 5
HSK-A63-ER40-130 | 63 | 40 | 63 | 130 | 104 | 96 4-26 M28x1. 5
HSK-A63-ER16-160 | 63 | 16 | 28 | 160 | 129 | 65 1-10 M11x1
HSK-A63-ER25-160 | 63 | 25 | 42 | 160|129 | 75 1-16 M18x1. 5
HSK-A63-ER32-160 | 63 | 32 | 50 | 160 | 134 | 82 2-20 M24x1.5
HSK-A63-ER40-160 | 63 | 40 | 63 | 160 | 134 | 96 4-26 M28x1. 5
HSK-AG3-ER16-200 | 63 | 16 | 28 | 200 | 169 | 65 1-10 M11x1
HSK-A63-ER25-200 | 63 | 25 | 42 | 200 | 169 | 75 1-16 M18x1.5
HSK-A63-ER32-200 | 63 | 32 | 50 | 200 | 174 | 82 2-20 M28x1. 5

HIR: ARTIRKE, ALETIRANIKE. LERKEIIRE, L-RakIJIARAE

HSK-A 63



HSK-A 63

@
the u-maker
SCHUSSLER HSK-A 63
5 ‘_ - Asls S~ . I
ERTE 3k JI#& ¥R EY
NA: RARERECRRSFEEERTIA @ #Emvez
FARIT: TR E < 0.003mms, iy
@ ‘g’: E;[Eo Dﬂkxl%ﬁ‘%_
< lgmm
E=A=130
MigES HSK|ER| D | A (Al L EHEE M
HSK-A63—-ER11-70M 63 1 16 | 70 | 38 | 48 1=7 MB8x1
HSK-A63-ER16—-70M 63 16 | 22 | 70 | 38 | 45 1-10 M11x1
HSK—-A63—-ER11-100M 63 1 16 | 100 | 64 | 46 1-7 M8x1
HSK—-A63—-ER16—100M 63 16 | 22 | 100 | 64 | 70 1-10 M11x1
HSK—-A63—-ER20—100M 63 20 | 28 [100| 66 | 71 it M14x1
HSK—-A63—-ER25—-100M 63 25 | 35 |100 | 67 | 72 1-16 M18x1.5
HSK-A63—-ER11-130M 63 1 16 130 | 94 | 46 1-7 M8x1
HSK-A63—ER16—130M 63 16 | 22 (130 | 94 | 70 1-10 M11x1
HSK—-A63—-ER20—-130M 63 20 | 28 [130 | 96 | 71 it M14x1
HSK—-A63—-ER25-130M 63 25 | 35 [130| 97 | 72 1-16 M18x1.5
HSK—-A63—-ER11-160M 63 1 16 | 160 | 124 | 46 1-7 M8x1
HSK—-A63—-ER16—160M 63 16 | 22 | 160|129 | 70 1-10 M11x1
HSK—-A63—-ER20—-160M 63 20 | 28 [ 160|129 | 71 it M14x1
HSK—-A63—-ER25-160M 63 25 | 35 [160 | 131 | 72 1-16 M18x1.5
SER: ARTIAKE, METRERKE. I2ESKETNRE, L-RrE IR RRE
&



HSK-A 63

ERSEEERR R JIHR/ER-IX R

N A: EHERBEm I RIS EEEWTI A,

TRigit: BTERIMALEENEROSHEEEELAZRS, #IA
BAR2.5'DRL, BkEh<3p, EEREEAIMNEIHP 2ufk.
TRANBERESRFHMANGRENRBRESRE, 5%
BERRIR7IMAMELE, AISEEMBLL ERIREA. BT EEN
WER, BRIREEANEENE. REEFFIRIT
B ERTIAIGER TR 2R B xR,

22 FrHlERIE.

HERE: ARTIMKE, METWREIKE. LEBKETIRE., L- XTI REE

A
A1
L
M
ol §

MigES HSK | ER| D | A |Al| L |k¥FEE] ™
HSK—A63-ER16-75Y 63 16 | 34 | 75 | 42 | 32 1-10 =
HSK-A63-ER20-75Y | 63 | 20 | 38 | 75 | 42 | 36 | 1-13 -
HSK—A63-ER25-75Y 63 25 | 44 | 75 | 42 | 40 1-16 -
HSK—A63-ER32-75Y 63 32 | 52 | 75 | 48 | 46 2-20 =
HSK—A63—-ER40-85Y 63 40 | 62 | 85 | 58 | 51 4-26 =
HSK—-A63-ER16—-100Y 63 16 | 34 | 100 | 67 | 52 1-10 M11x1
HSK-A63-ER25-100Y | 63 | 25 | 44 [100| 71 | 63 | 1-16 | M18x1.5
HSK—A63-ER32-100Y 63 32 | 52 | 100 | 73 | &7 2-20 M24x1.5
HSK-A63-ER40-100Y | 63 | 40 | 62 | 100| 93 | 81 | 4-26 | M28x1.5
HSK—-A63-ER16—-130Y 63 16 | 34 | 130 | 97 | 52 1-10 M11x1
HSK—-A63-ER25-130Y 63 25 | 44 | 130|101 | 63 1-16 M18x1.5
HSK-A63-ER32-130Y | 63 | 32 | 52 [ 130|103 | 72 | 2-20 | M24x1.5
HSK—A63—-ER16—-160Y 63 16 | 34 | 160|127 | 52 1-10 M11x1
HSK-A63-ER25-160Y | 63 | 25 | 44 [ 160|131 | 63 | 1-16 | M18x1.5
HSK—-A63-ER32-160Y 63 32 | 52 | 160|133 | 72 2-20 M24x1.5

ERE R EY

g = HSK|ER D | A |Al| L |&#FEE| M
HSK-A63-ER11-100YM 63 11 16 | 100 | 64 | 43 1-7 Méx1
HSK-A63—-ER16—-100YM 63 16 | 24 | 100 | 64 | 61 1-10 M11x1
HSK-A63-ER11-160YM 63 11 16 | 160 | 124 | 43 =¥ Mex1
HSK—-A63—ER16—160YM 63 16 | 24 | 160|129 | 52 1-10 M11x1

sk

I'he/,g-muker

SCHUSSLER

@ #zarez

G2.5/25.000rpm3sk

BATFEHRE
U< 1gmm

ERA=130

HSK-A 63



sk

the u~-maker

SCHUSSLER

HSK-A 63

K M: RERSEMNBERESRERNIE, BRIEMBEE NS,
ZARR: AREWARGN, ERTREAE. TIEIPRITIAREK

BEEEER. 7HEELE <0.003mm,
B JIERKEFARIZT.

MER= HSK D1| A Al D2 D3| L v M
HSK-A63—-3-80 63 3 80 | 46 | 12 | 17 = - =
HSK—-A63-4-80 63 4 80 | 46 | 12 | 17 e == =
HSK-A63-5-80 63 | 5 | 80| 46| 12|17 | - - -
HSK-A63-6-80 63 | 6 | 80|52 21| 27|37 | 10| M5
HSK-A63-8-80 63 8 80 | 52 | 21 27 37 10 M6
HSK-A63—-10-85 63 10 | 85 | 57 | 24 | 32 42 10 M8x1
HSK-A63—-12-90 63 12 | 90 | 62 | 24 | 32 48 10 | M10x1
HSK-A63-14-90 | 63 | 14 | 90 | 62 | 27 | 34 | 48 | 10 | M10x1
HSK-A63-16-95 | 63 | 16 | 95 | 67 | 27 | 34 | 51 | 10 | M12x1
HSK-A63—-18-95 63 18 | 95 | 67 | 33 | 42 51 10 | M12x1

HSK-A63-20-100 63 20 | 100 | 72 | 33 | 42 53 10 | M16x1
HSK-A63-25-115 63 25 | 115 89 | 44 | 53 59 10 | M16x1
HSK-A63-32-120 | 63 | 32 |120| 94 | 44 | 53 | 63 | 10 | M16x1

HER: ARTIWRKE, MEZTIRBNKE. LERKEIIRE.

L-FJ"RENARRE

BEEEE
G2.5/25.000rpmEk S A
TEHFREU< Tgmm

ERA=130



HSK-A 63

sk

the u-maker

SCHUSSLER

MigE =S HSK D1| A A1 D2 D3| L Vv M
HSK-A63—-3-120 63 3 120 81 12 | 17 - - -
HSK—-A63-4-120 63 4 1120 81 | 12 | 17 o= = =
HSK-A63—-5-120 63 5 [ 120 81 12 | 17 = = =
HSK—-A63-6-120 63 6 | 120 81 | 21 27 37 10 M5
HSK-A63-8-120 63 8 (120 81 | 21 27 37 10 Mé
HSK-A63-10-120 | 63 | 10 | 120 | 84 | 24 | 32 | 42 | 10 | M8x1
HSK-A63-12-120 63 12 | 120 | 84 | 24 | 32 48 10 | M10x1
HSK—-A63-14-120 63 14 |120| 85 | 27 | 34 | 48 10 | M10x1
HSK-A63-16-120 | 63 | 16 [120| 85 | 27 | 34 | 51 | 10 | M12x1
HSK-A63—-18-120 63 | 18 | 120 | 89 | 33 | 42 51 10 | M12x1
HSK-A63-20-120 63 | 20 120 | 89 | 33 | 42 53 10 | M1é6x1
HSK—-A63-25-120 63 | 25 120 94 | 44 | 53 59 10 | M1é6x1
HSK-A63—-3-130 63 3 130 91 12 | 17 - - -
HSK-A63-4-130 | 63 | 4 [130]| 91 |12 | 17| - | - -
HSK-A63—-5-130 63 S5 [130| 91 12 | 17 = = =
HSK—-A63-6-130 63 6 | 130 91 | 21 27 37 10 M5
HSK-A63-8-130 | 63 | 8 [130| 91 | 21 | 27 | 37 | 10 | M6
HSK-A63—-10-130 63 | 10 | 130 94 | 24 | 32 42 10 M8x1
HSK-A63-12-130 63 12 | 130 94 | 24 | 32 48 10 | M10x1
HSK—-A63-14-130 63 14 |130| 95 | 27 | 34 | 48 10 | M10x1
HSK—-A63-16—-130 63 16 |130| 95 | 27 | 34 | 51 10 | M12x1
HSK—-A63—-18-130 63 | 18 | 130| 99 | 33 | 42 51 10 | M12x1
HSK-A63-20-130 63 | 20 130 99 | 33 | 42 53 10 | M1é6x1
HSK—-A63-25-130 63 | 25 [ 130|104 | 44 | 53 59 10 | M1é6x1
HSK-A63-32-130 | 63 | 32 [ 130|104 | 44 | 53 | 63 | 10 | M16x1

KR ARTIRKE, ALZJTIRARKE. LERKETIRE, L-RaRJNARRE

ERA=130




¢
rhe/‘-mukf.r
SCHUSSLER HSK-A 63
El=A=130

MR = HSK D1| A |A1|D2|D3| L v M

HSK-A63-3-160 | 63 | 3 |[160| 79 | 12 | 17 | - - -

HSK-A63-4-160 | 63 | 4 |[160| 79 | 12 | 17 | - - -

HSK-A63-5-160 | 63 | 5 |160| 79 | 12 | 17 | - - -

HSK-A63-6-160 | 63 | 6 |160| 79 | 21 | 27 | 37 | 10 | W5

HSK-A63-8-160 | 63 | 8 |160| 79 | 21 | 27 | 37 | 10 | W6
HSK-A63-10-160 | 63 | 10 [160| 79 | 24 | 32 | 42 | 10 | M8x1
HSK-A63-12-160 | 63 | 12 [160| 79 | 24 | 32 | 48 | 10 | M10x1
HSK-A63-14-160 | 63 | 14 [160| 79 | 27 | 34 | 48 | 10 | M10x1
HSK-A63-16-160 | 63 | 16 |160| 79 | 27 | 34 | 51 | 10 | M12x1
HSK-A63-18-160 | 63 | 18 | 160|129 | 33 | 42 | 51 | 10 | M12x1
HSK-A63-20-160 | 63 | 20 | 160|129 | 33 | 42 | 53 | 10 | M16x1
HSK-A63-25-160 | 63 | 25 | 160|134 | 44 | 53 | 59 | 10 | M16x1
HSK—-A63-32-160 63 32 160|134 | 44 | 53 63 10 | M16x1

HSK-A63-6-200 | 63 | 6 | 200|119 | 21 | 27 | 37 | 10 | W5

HSK-A63-8-200 63 8 | 200|119 | 21 27 37 10 Mé
HSK-A63-10-200 | 63 | 10 [ 200 | 119 | 24 | 32 | 42 | 10 | M8x1
HSK-A63-12-200 63 12 | 200 | 119 | 24 | 32 48 10 | M10x1
HSK-A63-14-200 | 63 | 14 [ 200|119 | 27 | 34 | 48 | 10 | M10x1
HSK-A63-16-200 63 16 | 200 | 119 | 27 | 34 51 10 | M12x1
HSK-A63-18-200 | 63 | 18 | 200|169 | 33 | 42 | 51 | 10 | M12x1
HSK-A63-20-200 63 20 | 200|169 | 33 | 42 83 10 | M16x1
HSK-A63-25-200 | 63 | 25 | 200|174 | 44 | 53 | 59 | 10 | M16x1
KER: ARTIAKE, METIRAENKE. |IE8KETRE. L-RXTENTFREE

&



L
the u-maker
HSK-A 63 SCHUSSLER
i O
AggTC TR 3
ER: REALERNERASEEENIL, BRIIEMBHEEHNS, @®@ mumvaz
BoRiRH: ARARATSR, EATRERE. G2.5/25.000rpmak
JIRRELE <0.003mm BATFESE 2
U< Tgmm <
e
(22}
=
MRS HSK D1 A |Al1 L D2 D3
HSK A63-3-80S 63 | 3 | 80 | 43 | - 9 | 14
HSK A63-4-80S 63 | 4 |80 |43 | - |10 | 15
HSK A63-5-80S 63 | 5 | 80 |43 | - |11 | 16
HSK A63-6-80S 63 | 6 | 80 | 45 | - |12 | 18
HSK A63-8-80S 63 | 8 |80 | 45 | - |14 | 20
HSK A63-10-80S 63 | 10 | 80 | 45 | - | 16 | 22
HSK A63-12-80S 63 | 12 | 80 | 45 | - 18 | 24
HSK A63-3-120S 63 | 3 |120| B3 | - 9 | 18
HSK A63-4-1208 63 | 4 |120| 83 | - |10 | 19
HSK A63-5-120S 63 | 5 |120| 83 | - |11 | 20
HSK A63-6-1208 63 | 6 |120| 85 | - |12 | 22
HSK A63-8-1208 63 8§ (120 | 85 | - 14 | 24
HSK A63-10-120S | 63 | 10 |120 | 85 | - | 16 | 26
HSK A63-12-120S | 63 | 12 |120 | 85 | - | 18 | 28
SR ARTIAKE, NETIMBRKE, LERKETIRE, L-RESEIFREE
8
L4



HSK-A 100

sk

the u-maker

SCHUSSLER HSK-A 100
ERET 5k T147%

MR EMERERERREFEEERIA, @ nmmvez
BEAR: JIRESE < 0.003mm, (2.5/25.000rpmsg
A% ’iE BATFESE

U< 1gmm

ERA=130

MigH=S HSK | ER D | A Al | L EEEE M
HSK-A100—-ER16—-100 100 | 16 | 28 | 100 | 56 | 58 1-10 M11x1
HSK-A100-ER25-100 100 | 25 | 42 | 100 | 56 | 67 1-16 M18x1.5
HSK-A100-ER32-100 100 | 32 | 50 | 100 | 56 | 68 2-20 M24x1.5
HSK-A100-ER40-120 100 | 40 | 63 | 120 | 86 | 88 4-26 M28x1. 5
HSK-A100-ER16—-130 100 | 16 | 28 | 130 | 86 | 58 1-10 M11x1
HSK-A100-ER25-130 100 | 25 | 42 | 130 | 86 | 75 1-16 M18x1.5
HSK-A100-ER32-130 100 | 32 | 50 | 130 | 86 | 82 2-20 M24x1.5
HSK—-A100-ER40-130 100 | 40 | 63 | 130 | 96 | 88 4-26 M28x1. 5
HSK-A100—-ER16—160 100 | 16 | 28 | 160 | 121 | 58 1-10 M11x1
HSK-A100-ER25-160 100 | 25 | 42 | 160|120 | 69 1-16 M18x1.5
HSK-A100—-ER32-160 100 | 32 | 50 | 160|120 | 76 2-20 M24x1.5
HSK—-A100—-ER40-160 100 | 40 | 63 | 160|128 | 90 4-26 M28x1. 5
HSK-A100-ER16-200 100 | 16 | 28 | 200 | 161 | 58 1-10 M11x1
HSK-A100—-ER25-200 100 | 25 | 42 | 200 | 160 | 69 1-16 M18x1.5
HSK-A100—-ER32-200 100 | 32 | 50 | 200 | 160 | 76 2-20 M24x1.5
HSK—-A100—-ER40-200 100 | 40 | 63 | 200 | 168 | 90 4-26 M28x1. 5

HER: ARTIWMKE, AMLETIRANKE. LERKEIIRE. L-RrEINARRE



HSK-A 100

ERE 15 EERE R IR

ECHERBE SRR FIFETERTI A
HTERTIANEE N RNSHEEEEAERS,
ETARR25'DR, BERI<3p, BERSEARNAHP 2ufEE.

A
FAET:

TRRNERSRRMANGRENRBREZRS, SEBEREA
K71, AISRIAERL LRIRIS . BTRHERE R, B
R7IWE EANEENME. RETARKITNERIMUERT
REFQAFIRT /R,

U= TEHIERE,
Ao

ZME164M.

ER

MIgE= HSK ER| D | A |Al | L E#EEE M
HSK-A100-ER16-75Y 100 | 16 | 34 | 75 | 36 | 32 1-10 =
HSK-A100—-ER25-75Y 100 | 25 | 44 | 75 | 36 | 39 1-16 —
HSK—-A100-ER32-75Y 100 | 32 | 52 | 75 | 36 | 45 2-20 -
HSK—-A100-ER40-85Y 100 | 40 | 62 | 85 | 51 | 51 4-26 e
HSK—-A100-ER16—-100Y 100 | 16 | 34 | 100 | 61 | 63 1-10 M11x1
HSK—-A100-ER25-100Y 100 | 25 | 44 | 100 | 61 | 63 1-16 M18x1.5
HSK—-A100-ER32-100Y 100 | 32 | 52 | 100 | 61 | 69 2-20 M24x1.5
HSK—A100-ER40—-120Y 100 | 40 | 62 | 120 | 66 | 69 4-26 M28x1.5
HSK—-A100-ER16—-130Y 100 | 16 | 34 | 130 | 91 | 52 1-10 M11x1
HSK—-A100-ER25-130Y 100 | 25 | 44 | 130 | 91 | 63 1-16 M18x1.5
HSK—-A100-ER32-130Y 100 | 32 | 52 | 130 | 91 | 72 2-20 M24x1.5
HSK—-A100-ER40-130Y 100 | 40 | 62 | 130 | 96 | 86 4-26 M28x1.5
HSK—-A100-ER16—-160Y 100 | 16 | 34 | 160|123 | 52 1-10 M11x1
HSK—-A100-ER25—-160Y 100 | 25 | 44 | 160|122 | 63 1-16 M18x1.5
HSK—-A100-ER32-160Y 100 | 32 | 52 | 160|122 | 72 2-20 M24x1.5
HSK—A100-ER40-160Y 100 | 40 | 62 | 100|126 | 86 4-26 M28x1.5

SERE: ARVIWKE, MENNFASKE. IESKENRE L-RTENTREE

sk

the y-maker

SCHUSSLER

©

BEMEEE
G2.5/25.000rpm
BATEHRE
U< Tgmm

=

E7R=A=130

10

HSK-A 100



sk

the u-maker

SCHUSSLER

HSK-A 100

H:

BRI AREHRTARGN, ERTREASEN. STOMEINMRETI

as:

RERSEEMNERSSESRNIA, BRIARBHEE S,

MBS EEEM. J#HELE<0.003mm.

JIEKERREL.

MAgRES HSK/ D1 A |Al1 D2 D3| L v M
HSK—-A100-6-85 100 85 | 50 | 21 | 27 37 10 M5
HSK—-A100-8-85 100 85 | 50 | 21 | 27 37 10 Mé
HSK—-A100-10-90 100 | 10 | 90 | 56 | 24 | 32 42 10 M8x1
HSK—-A100-12-95 100 | 12 | 95 | 61 | 24 | 32 48 10 | M10x1
HSK—-A100-14-95 100 | 14 | 95 | 61 | 27 | 34 | 48 10 | M10x1

HSK-A100-16-100 | 100 | 16 | 100 | 66 | 27 | 34 | 51 10 | M12x1
HSK-A100-18-100 | 100 | 18 | 100 | 66 | 33 | 42 51 10 | M12x1
HSK-A100-20-105 | 100 | 20 | 105 | 71 | 33 | 42 53 10 | M16x1
HSK-A100-25-115 | 100 | 25 | 115 | 81 | 44 | 53 59 10 | M16x1
HSK-A100-32-120 | 100 | 32 | 120 | B6 | 44 | 53 63 10 | M16x1
HSK—-A100-6-120 100 &6 (120 71 | 21 | 27 37 10 M5
HSK—-A100-8-120 100 | 8 (120 71 | 21 | 27 37 10 Mé
HSK A100-10-120 | 100 | 10 [ 120 | 71 | 24 | 32 42 10 M8x 1
HSK A100-12-120 | 100 | 12 | 120 | 71 | 24 | 32 48 10 | M10x1
HSK-A100-14-120 | 100 | 14 | 120 | 71 | 27 | 34 | 48 10 | M10x1
HSK-A100-16-120 | 100 | 16 | 120 | 71 | 27 | 34 | 51 10 | M12x1
HSK-A100-18-120 | 100 | 18 | 120 | 71 | 33 | 42 51 10 | M12x1
HSK-A100-20-120 | 100 | 20 [ 120 | 71 | 33 | 42 53 10 | M16x1

*ER: ARTIKE, METIRERKE. LERKKITAE,

L-FRoa= IR REE

@ rzmws=z

G2.5/25.000rpmzg

BATEEREU< Igmm

ERA=130



sk

the u-maker

HSK-A 100 SCHUSSLER

ERA=130

HigR = HSK|D1| A |A1 D2 | D3| L Vv M

HSK-A100-6-130 | 100 | 6 |130| 81 | 21 | 27 | 37 10 MS
HSK-A100-8-130 | 100 | 8 |130| 81 | 21 | 27 | 37 10 M6
HSK-A100-10-130 | 100 | 10 | 130 | 81 | 24 | 32 | 42 10 | M8x1
HSK-A100-12-130 | 100 | 12 | 130 | 81 | 24 | 32 | 48 10 | M10x1
48
51

HSK-A100-14-130 | 100 | 14 | 130 | 81 | 27 | 34 10 | M10x1
HSK-A100-16-130 | 100 | 16 | 130 | 81 | 27 | 34 10 | M12x1
HSK-A100-18-130 | 100 | 18 | 130 | 81 | 33 | 42 | 51 10 | M12x1
HSK-A100-20-130 | 100 | 20 | 130 | 81 | 33 | 42 | 53 10 | M16x1
HSK-A100-25-130 | 100 | 25 | 130 | 86 | 44 | 53 59 10 | M1é6x1
44
21

HSK-A100-32-130 | 100 | 32 | 130 | 86 53 | 63 10 | M16x1
HSK-A100-6-160 | 100 | 6 | 160 | 61 27 | 37 10 M5
HSK-A100-8-160 | 100 | 8 |160| 61 | 21 | 27 | 37 10 Mé
HSK-A100-10-160 | 100 | 10 | 160 | 61 | 24 | 32 | 42 10 | M8x1
HSK-A100-12-160 | 100 | 12 | 160 | 61 | 24 | 32 | 48 10 | M10x1
48
51

HSK-A100-14-160 | 100 | 14 | 160 | 61 | 27 | 34 10 | M10x1
HSK-A100-16-160 | 100 | 16 | 160 | 64 | 27 | 34 10 | M12x1
HSK-A100-18-160 | 100 | 18 | 160 | 76 | 33 | 42 | 51 10 | M12x1
HSK-A100-20-160 | 100 | 20 | 160 | 76 | 33 | 42 | 53 10 | M16x1
HSK-A100-25-160 | 100 | 25 | 160 | 116 | 44 | 53 59 10 | M16x1
44
21

HSK-A100-32-160 | 100 | 32 | 160 | 116 53 | 63 10 | M16x1
HSK-A100-6-200 | 100 | 6 | 200 | 101 27 | 37 10 M5
HSK-A100-8-200 | 100 | 8 | 200|101 | 21 | 27 | 37 10 M6

HSK-A100-10-200 | 100 | 10 | 200 | 101 | 24 | 32 | 42 10 | M8x1

HSK-A100-12-200 | 100 | 12 | 200 | 101 | 24 | 32 | 48 10 | M10x1

48
51

HSK-A100-14-200 | 100 | 14 | 200 | 101 | 27 | 34 10 | M10x1
HSK-A100-16-200 | 100 | 16 | 200 | 101 | 27 | 34 10 | M12x1
HSK-A100-18-200 | 100 | 18 | 200 | 116 | 33 | 42 | 51 10 | M12x1
HSK-A100-20-200 | 100 | 20 | 200 | 116 | 33 | 42 | 53 10 | M16x1
HSK-A100-25-200 | 100 | 25 | 200 | 156 | 44 | 53 | 59 10 | M16x1
HSK-A100-32-200 | 100 | 32 | 200 | 156 | 44 | 53 | 63 10 | M16x1

IR ARJIWKE, ALZ7IMBREE, LERKEIIRE, L-RrEINFERE



oo

sh< )

SCHUSSLER

JIHR

SO 7388-2, JD/JFEY
AIERIMAS-BT AD/BE!
BT 30, BT 40 F1 BT 50

BT i d1 d5 f a M d3 b 16

30 484 3175 46 20 2 Mi2 125 161 16,3
40 654 4445 63 25 2 M16 17 161 226
50 1018 6985 100 35 3 M24 25 257 354

*IDEY

13

0\%

él%‘.



BT 30 I1SO 7388-2
JDH

K EHERBEE R R FFEAEEMTIR.
AT J1WEDE <0.003mm,
e ===

migRe BT |ER| D | A |Al| L ZEE ™M

BT30-ER11-60 30 1 19 | 60 | 33 | 44 =7 M8x1

BT30-ER16-60 30 |16 | 28 | 60 | 35 | 58 | 1-10 M11x1
BT30-ER20-60 30 20 | 34 | 60 | 36 | 65 1-13 M14x1
BT30-ER25-60 30 25 | 42 | 60 | 37 | 69 1-16 M18x1.5
BT30-ER32-60 30 | 32 | 42|60 |38 | 71| 2-20 | M24x1.5
BT30-ER16-80 30 16 | 28 | 80 | 55 | 58 1-10 M11x1
BT30-ER20-80 30 20 | 34 | 80 | 56 | 65 1-13 M1dx1
BT30-ER25-80 30 | 25 | 42 |80 |57 | 69 | 1-16 | Mi8x1.5
BT30-ER11-100 30 1 19 {100 | 73 | 44 1-7 M8x1
BT30-ER16-100 30 16 | 28 |100| 75 | 58 1-10 M11x1
BT30-ER20-100 = 30 | 20 | 34 |100| 76 | 69 | 1-13 M14x1
BT30-ER25-100 30 25 | 42 |100| 77 | 75 1-16 M18x1.5
BT30-ER32-100 | 30 | 32 | 50 | 100 | 78 | 81 | 2-20 | M24x1.5

IR ARTIMKE, METIHEIKE. LEE

KRIVRE, L-FrRINTREE

sk

the u-maker

SCHUSSLER

G2.5/25.000rpmz=;,
BAREERE

U< igmm"

ERA=100

14

BT 30 IS0 7388-2



BT 30 IS0 7388-2

15

sk

the u-maker

SCHUSSLER

EREEEERR R JIR/ R (R E

N MA: BREREE R RRRFETENII R

AR BTERIIBARENRRNGREREAZRE,
FEJIERAR2.5"DAL, BkEh<3p, BERSERAIR]
HIHP 2ufesk. TTHRRBIRR S BHRMANERE

BT 30 ISO 7388-2
JDE!

G2.5/25.000rpm;

BATTEERE

U=sligmm"

HNESREZERES, SHEERFERIIMMEL, A%
HMELLARFD. BTFEENRSRT, BR
TIMEERNEENE. RELTHRRRITER
TIROGERA T RIFRAFIR T @R,

823 Tl ERIE .
A
A1
L
M
ol
HigE =S BT |[ER| D | A Al| L [:&HFEE M
BT30-ER16—-60Y 30 16 | 34 | 60 | 35 | 52 1-10 M11x1
BT30-ER25-60Y 30 25 | 44 | 60 | 37 | 63 1-16 M18x1.5
ERzE /R A
HEH = BT |[ER| D | A |AL1| L EE5E M
BT30-ER11-70YM 30 11 16 | 70 | 42 | 52 = M8x1
BT30-ER16-70YM 30 16 | 24 | 70 | 43 | 56 1-10 M11x1

HER

HER: ARTIBKE, METIREXKE, |IERKEKIIERE, L-RFIRIFREE



BT 30 S0 7388-2

BT 30 ISO 7388-2

JD&

AR TIRA5

K A REEEERNERSEAERNIA, BEXITIAWTBBE NS,

BRigit: ARG & TS,

FINEATESTIL MBS .
JJiAE L E <0.003mms,
a2 a: TIEKEEEEST.

MAgE = BT D1| A Al D2|D3 L ' M
BT30-3-80 30 3 80 | 50 | 12 | 17 - = =
BT30-4-80 30 4 80 | 50 | 12 | 17 N N N
BT30-5-80 30 5 80 | 50 | 12 | 17 - - -
BT30-6-80 30 o] 80 | 56 | 21 27 37 10 M5
BT30-8-80 30 8 80 | 56 | 21 27 37 10 M6
BT30-10-80 30 10 | 80 | 56 | 24 | 32 42 10 MBx1
BT30-12-80 30 12 | 80 | 56 | 24 | 32 48 10 | M10x1
BT30-14-80 30 14 | 80 | 56 | 27 | 34 48 10 | M10x1
BT30-16-80 30 16 | 80 | 56 | 27 | 34 51 10 | M12x1
BT30-18-90 30 18 | 90 | 67 | 33 | 42 51 10 | M12x1
BT30-20-90 30 20 | 90 | 67 | 33 | 42 53 10 | M1éx1

KIR: ARTIMKE, ALETIRANKE. LERKEINRE, L-RrEIARRE

sk

the u-maker

SCHUSSLER

@ runves

G2.5/25.000rpm=k

BATTERE
U=sigmm"

7

16



BT 40 IS0 7388-2

sk

the u-maker

SCHUSSLER

ERfE S 14

KA EAERE SRR RFETERIIA.
bRzt JIMELE <0.003mm,
(A= Bz,

MR = BT [ER| D | A Al | L [R£EE| M
BT40-ER16-70 40 16 | 28 | 70 | 40 | 51 =10 M11x1
BT40-ER25-70 40 25 | 42 | 70 | 40 | 75 1-16 M18x1.5
BT40-ER32-70 40 32 | 50 | 70 | 42 | 82 2-20 M24x1.5
BT40-ER40-70 40 40 | 63 | 70 | 43 | Bb 4-26 M28x1.5
BT40-ER16-100 40 16 | 28 [ 100 | 68 | 58 =10 M11x1
BT40-ER20-100 40 20 | 34 (100 | 70 | 65 1-13 M14x1
BT40-ER25-100 40 25 | 42 |100| 70 | 75 1-16 M18x1.5
BT40-ER32-100 40 32 | 50 |100| 72 | 87 2-20 M24x1.5
BT40-ER16-160 40 16 | 28 [ 160|128 | 58 1-10 M11x1
BT40-ER20-160 40 20 | 34 | 160|128 | 65 1-13 M14x1
BT40-ER25-160 40 25 | 42 1160|130 | 75 1-16 M18x1.5
BT40-ER32-160 40 32 | 50 | 160|133 | 82 2-20 M24x1.5

“ER: ARTIRKE, ALRTIREIKE, |IBEEKEIIRE, L-RaRTITRRE

17

BT 40 ISO 7388-2
JD/JFEL

G2.5/25.000rpm=g,
BAPNFEHRE

Usigmm"

ERA=160




BT 40 ISO 7388-2
JD/JFEY

ERTE R TR ek (R 2

K A ELRERBEE R KIFEEEWIIR.
FoRgit: JJ4RE/LE <0.003mm,
= iz,

sk

the u-maker

SCHUSSLER

@ rzavEz

G2.5/25.000rpmak

BATTLERE

U=s1gmm"

ERA=160

Mg = BT ER| D A |Al| L ¥#EHE M
BT40-ER11-100M 40 | 11 | 16 | 100 | 63 | 46 1-7 M8x1
BT40-ER16-100M 40 | 16 | 22 |100| 63 | 78 1-10 M11x1
BT40-ER25-100M 40 | 25 | 35 | 100 | 66 | 72 1-16 M18x1.5
BT40-ER11-160M 40 | 11 | 16 | 160 | 123 | 46 1-7 M8x1
BT40-ER16-160M 40 | 16 | 22 | 160|128 | 139 1-10 M11x1
BT40-ER25-160M 40 | 25 | 35 | 160|131 | 72 1-16 M18x1.5

HER: ARTIAKE, ALETIRBRKE. LERKEIIRE., L-RaxJIARRE

18

BT 40 IS0 7388-2



BT 40 1S0 7388-2

sk

the u-maker

SCHUSSLER

ERR 515 R ERRE TR/ k(R EL

K A EAERBEER R REEEERITIA.

Bt BTERTIIMAEENBRNSBREEL2ZRS, BA
BAR2.5'D4, Bkmh<3y, ERSERRNMHP 2uf%k.
TRANERSRRRANERAENRREERRS, 5

BT 40 I1SO 7388-2
JD/JFEY

@ wzamre=
G2.5/25.000rpmzk
BATTEEE

Usigmm”

FHIBERERTIMAELL, AISRBMEA LHIRFH. BT
HEAMSRIT, BRIFEEANZERE. RELFE
BT ERTIMIGER TR E 2RI /xR,
= FHIERE.

ERA=160

MERS BT |[ER| D | A |Al| L &#HEE M
BT40-ER16-70Y | 40 | 16 | 34 | 70 | 33 | 52 | 1-10 M11x1
BT40-ER20-70Y 40 20| 38 | 70 | 35 | 57 1=13 M14x1
BT40-ER25-70Y | 40 | 25 | 44 | 70 | 36 | 63 | 1-16 | M18x1.5
BT40-ER32-70Y 40 32 | 52| 70| 38 | 72 2-20 M24x1.5
BT40-ER40-70Y 40 40 | 62 | 70 | 42 | 87 4-26 M28x1.5
BT40-ER16—-100Y 40 16 | 34 | 100 | 63 | 52 1-10 M11x1
BT40-ER25—-100Y 40 25 | 44 | 100 | 66 | 63 1-16 M18x1.5
BT40-ER32-100Y | 40 | 32 | 52 |100| 68 | 72 | 2-20 | M24x1.5
BT40-ER40-100Y 40 40 | 62 | 100 | 72 | 81 4-26 M28x1. 5
BT40-ER16-130Y | 40 | 16 | 34 [130| 94 | 52 | 1-10 M11x1
BT40-ER25-130Y 40 25 | 44 | 130 96 | 63 1-16 M18x1.5
BT40-ER32-130Y 40 32 | 52 |130| 99 | 72 2-20 M24x1.5
BT40-ER16-160Y | 40 | 16 | 34 | 160 |123| 52 | 1-10 M11x1
BT40-ER25-160Y 40 25 | 44 | 160|126 | 63 1-16 M18x1.5
BT40-ER32-160Y | 40 | 32 | 52 | 160|129 | 72 | 2-20 | M24x1.5

ERiE (R &Y

g BT |[ER D A |Al| L EHEE M
BT40-ER11-100YM 40 11 16 [ 100 | 63 | 43 =7 MB8x1
BT40-ER16-100YM | 40 | 16 | 24 |100| 63 | 76 | 1-10 M11x1
BT40-ER11-160YM 40 11 16 | 160|123 | 43 I=f M8x1
BT40-ER16-160YM | 40 | 16 | 24 | 160|128 | 54 | 1-10 M11x1

IR ARTIRKE,

19

AMETREFKE, IZRKEKIVRE, L-RTRIFREE



sk

BT 40 ISO 7388-2 the j-maker

JD/JFEL SCHUSSLER

& H: kEFEEEMNERSSEEENIIE, ERIIEWNITBE NS, 0 "TEEEEEE

HAET: BEETANGR. EETRNAST. 42T mE G2.5/25.000rpmzk
R E I EER. JMELE <0.003mm, BATEERE

s TJEKEIRRIZES. U<igmm"

AMigR = BT [D1| A A1|D2|D3 L v M
BT40-3-90 40 3 90 | 55 | 12 | 17 - - -
BT40-4-90 40 4 | 90 | 55 | 12 | 17 - = =
BT40-5-90 40 5 Q0 | 55 | 12 | 17 = = =
o]
8

BT40-6-90 40 90 | 61 | 21 | 27 | 37 10 M5
BT40-8-90 40 90 | 61 | 21 | 27 | 37 10 M6
BT40-10-90 40 | 10 | 90 | 61 | 24 | 32 | 42 10 | M8x1
BT40-12-90 40 | 12 | 90 | 61 | 24 | 32 | 48 10 | M10x1
BT40-14-90 40 | 14 | 90 | 61 | 27 | 34 | 48 10 | M10x1
BT40-16-90 40 | 16 | 90 | 61 | 27 | 34 | 51 10 | M12x1
BT40-18-90 40 | 18 | 90 | 61 | 33 | 42 | 51 10 | M12x1
BT40-20-90 40 | 20 | 90 | 61 | 33 | 42 | 53 10 | M16x1
BT40-25-100 40 | 25 |100| 71 | 44 | 53 | 59 10 | M16x1
BT40-6-120 40 6 [120| 82 | 21 | 27 | 37 10 M5
BT40-8-120 40 | 8 |120| 82 | 21 | 27 | 37 10 M6
BT40-10-120 40 | 10 |120| 85 | 24 | 32 | 42 10 | Msx1
BT40-12-120 40 | 12 | 120| 85 | 24 | 32 | 48 10 | M10x1
BT40-14-120 40 | 14 | 120| 86 | 27 | 34 | 48 10 | M10x1
BT40-16-120 40 | 16 | 120| 86 | 27 | 34 | 51 10 | M12x1
BT40-18-120 40 | 18 | 120| 90 | 33 | 42 | 51 10 | M12x1
BT40-20-120 40 | 20 [ 120| 90 | 33 | 42 | 53 10 | M16x1
BT40-25-120 40 | 25 |120| 92 | 44 | 53 | 59 10 | M16x1

HER: ARTIRKE, MEVTIMBRKE, LIERKRIIRE, LRTRIIFRRE

BT 40 1S0 7388-2

20



BT 40 1S0 7388-2

sk

the y-maker

SCHUSSLER

HEERTIAS

BT 40 1SO 7388-2
JD/JFEL

El3R=A=130

21

AgaS BT |[D1| A |[A1|D2 (D3| L ' M
BT40-3-130 40 3 (130 | 99 | 12 | 17 = = =
BT40-4-130 40 4 | 130 90 | 12 | 17 = = =
BT40-5-130 40 5 [130] 90 | 12 | 17 - = =
BT40-6-130 | 40 | 6 [130| 92 | 21 |27 | 37 | 10 | W5
BT40-8-130 40 8 130 92 | 21 | 27 37 10 Mé

BT40-10-130 | 40 | 10 |130| 95 | 24 | 32 | 42 | 10 | M8x1
BT40-12-130 40 12 (130 95 | 24 | 32 48 10 | M10x1
BT40-14-130 | 40 | 14 |130| 96 | 27 | 34 | 48 | 10 | M10x1
BT40-16-130 40 16 [ 130 96 | 27 | 34 51 10 | M12x1
BT40-18-130 40 18 [ 130|100 | 33 | 42 51 10 | M12x1
BT40-20-130 40 | 20 {130 100 | 33 | 42 53 10 | M16x1
BT40-25-130 40 | 25 | 130|102 | 44 | 53 59 10 | M16x1
BT40-6-160 40 6 |160| 78 | 21 | 27 37 10 M5

BT40-8-160 40 8 |160| 78 | 21 | 27 37 10 Mé

BT40-10-160 40 10 [ 160 78 | 24 | 32 42 10 M8x1
BT40-12-160 40 12 [ 160 78 | 24 | 32 48 10 | M10x1
BT40-14-160 | 40 | 14 |160| 78 | 27 | 34 | 48 | 10 | M10x1
BT40-16—-160 40 16 | 160 78 | 27 | 34 51 10 | M12x1
BT40-18-160 | 40 | 18 [ 160|130 | 33 | 42 | 51 | 10 | M12x1
BT40-20-160 40 | 20 | 160|130 | 33 | 42 53 10 | M16x1
BT40-25-160 | 40 | 25 | 160|132 | 44 | 53 | 59 | 10 | M1éx1
BT40-6-200 40 6 200|118 21 | 27 37 10 M5

BT40-8-200 40 8 | 200|118 | 21 | 27 37 10 Mé

BT40-10-200 40 10 | 200|118 | 24 | 32 42 10 M8x1
BT40-12-200 40 12 | 200|118 | 24 | 32 48 10 | M10x1
BT40-14-200 40 14 | 200|118 | 27 | 34 48 10 | M10x1
BT40-16-200 40 16 | 200|118 | 27 | 34 51 10 | M12x1
BT40-18-200 40 18 | 200|170 | 33 | 42 51 10 | M12x1
BT40-20-200 40 | 20 | 200 | 170 | 33 | 42 53 10 | M16x1
BT40-25-200 40 | 25 | 200|172 | 44 | 53 59 10 | M16x1

KIR: ARTIMKE, ALZTIRARKE. LERKETIRE, L-RTEIIFREE



sk

BT 40 ISO 7388'2 I'hep-mckf.r

JD/JF B SCHUSSLER
i L X - [s]
Hgaz(TIHE 3
&R FREREHEMNEREESENIIE, EXITIEMTHEE Ah6. 0 "BEEEEE
AR AR . EA TR G2.5/25.000rpmz=;

JIHREE <0.003mm., BATEERE
U=slgmm"

E5RA=90

Mg S BT |[D1| A |Al1| L |D2|D3
BT40-3-908 40 3 Q0 | 52 = Q 14
BT40-4-90S 40 4 Q0 | 52 = 10 | 15
BT40-5-908 40 5 90 | 52 = 11 16
BT40-6-90S 40 6 90 | 54 = 12 | 19
BT40-8-908 40 8 90 | 54 = 14 | 21
BT40-10-908 40 | 10 | 90 | 54 = 16 | 23
BT40-12-90S 40 | 12 | 90 | 54 = 18 | 25
BT40-3-130S | 40 | 3 [130| 92| - | 9 | 18
BT40-4-130S 40 4 | 130 | 92 = 10 | 19
BT40-5-1308 40 5 |130| 92 = i 20
BT40-6-1308 40 6 130 | 94 = 12 | 23
BT40-8-1308 40 8 (130 94 = 14 | 25
BT40-10-1308 40 | 10 | 130 | 94 = 16 | 27
BT40-12-130S 40 | 12 [ 130 | 94 = 18 | 29

KR ARTIMKE, MEVTIRENKE. LESKEIIRE, L-RrEJARIRE

22

BT 40 IS0 7388-2



BT 50 IS0 7388-2

slk

K A:

the y-maker
L

SCHUSSLER

ERTEj3R JI4

ECHERSB SR KR KIFEFERIIR.
AR J1RE- L E <0.003mm,
23 L-=p

HER: ARTIRKE, ALETIRBRKE. IERKRIIRE, L-RaERITFRAE

23

Migd= BT ER D | A Al L EHEHEEH M
BT50-ER16-70 50 16 | 28 | 70 | 32 | 58 1-10 M11x1
BT50-ER25-70 50 25 | 42 | 70 | 32 | &9 1-16 M18x1.5
BT50-ER32-70 50 | 32 | 50| 70 | 32 | 76 2-20 M24x1.5
BT50-ER40-80 50 40 | 63 | 80 | 32 | 90 4-26 M28x1.5
BT50-ER16-100 50 16 | 28 | 100 | 47 | 58 1-10 M11x1
BT50-ER25-100 50 | 25 | 42 | 100 | 47 | &9 1-16 M18x1.5
BT50-ER32-100 50 32 | 50 | 100 47 | 73 2-20 M24x1.5
BT50-ER40-100 50 40 | 63 | 100 | 57 | 90 4-26 M28x1.5
BT50-ER16-160 50 16 | 28 | 160|112 | 58 1-10 M11x1
BT50-ER25-160 50 25 | 42 160 | 111 | 69 1-16 M18x1.5
BT50-ER32-160 50 32 | 50 | 160|111 | 76 2-20 M24x1.5
BT50-ER40-160 50 | 40 | 63 | 160 | 119 | 96 4-26 M28x1.5

BT 50 ISO 7388-2
JD/JFEY

@ rwEaEsz

G2.5/25.000rpmz=},

BATEERE

Usigmm"

AR (R TC XU BHARE
MRS HKEFR



BT 50 I1SO 7388-2

JD/JFEY

FERR =4 EEER G Sk TT 47

N A ELFERBEE R R KITEEEWIIR.
Rt BTERJIAAEENERNSHEERELAZERS,
FETIERR2.5'D4k, BkEh<3p, BREERAR]
BIHP 2ufaisk. TJMARE RS RERHMANERE
NEBIEREEs, STBERFERIIMMELE, AIE
ARFL LR .. BTHENRSRIT, ER
TREEANEERM. RELHFFHRRITHER
TIFROGE R FRFABIR TR XK.

23 FHERIE.

D
ER

MAgR S BT |[ER| D A Al| L ¥EEHGBE M
BT50-ER25-70Y 50 25. | 44 | 7O | .27 | 63 1-16 M18x1.5
BT50-ER32-70Y 50 32 | B2 | Q| 290 | 72 2-20 M24x1.5
BT50-ER40-80Y 50 40 | 62 | 80 | 35 | B6 4-26 M28x1.5
BT50-ER25-100Y 50 25 | 44. | 100 | 52 | 63 1-16 M18x1.5
BT50-ER32-100Y 50 32 |62 | 100 | B2 | T2 2-20 M24x1.5
BT50-ER40-100Y 50 40 | 62 |100| 55 | B6 4-26 M28x1. 5
BT50-ER25-130Y 50 25 | 44 | 130 | 82 | 63 T=16 M18x1.5
BT50-ER32-130Y 50 32 |52 | 130 | 82 | T2 2-20 M24x1. 5
BT50-ER40-130Y 50 40 | 62 | 130 | 82 | B6 4-26 M28x1. 5
BT50-ER25-160Y 50 25 | 44 | 160 | 113 | 63 1-16 M18x1.5
BT50-ER32-160Y 50 32 | B2 | 160 | T1E | 72 2-20 M24x1. 5
BT50-ER40-160Y 50 40 | 62 | 160|112 | 86 4-26 M28x1. 5

SERR: ARTIRKE, AMETIREHKEE. IS8 KENRE. - RrSTREE

sk

the y-maker

SCHUSSLER

©

"REMTEE
G2.5/25.000rpmsg
BATEERE

U<sigmm"

ERA=160

ER}
n

HA

24

BT 50 IS0 7388-2



BT 50 IS0 7388-2

25

sk

the p~-maker

SCHUSSLER

AR TIN5

KA REREEERNERSSAFENIIA, BXRITERIBBEE 6.
Bt REHmAMER. ERTRERE. SNG4 TRITIM
BHREaEEER. Z1HELE <0.003mm.

== TNEKEEEE.

MRS BT |[D1 A A1 D2|D3 L v M
BT50-6-100 50 6 | 100| 60 | 21 27 37 10 M5
BT50-8-100 50 8 |100| 60 | 21 27 37 10 M6
BT50-10-100 50 10 [ 100 | 60 | 24 | 32 42 10 M8x1
BT50-12-100 | 50 | 12 |100| 60 | 24 | 32 | 48 | 10 | M10x1
BT50-14-100 50 14 [ 100 | 60 | 27 | 34 48 10 | M10x1
BT50-16-100 | 50 | 16 [100| 60 | 27 | 34 | 51 | 10 | M12x1
BT50-18-100 50 18 [ 100 | 61 | 33 | 42 51 10 | M12x1
BT50-20-100 50 | 20 100 | 61 | 33 | 42 53 10 | M1é6x1
BT50-25-100 50 | 25 100 | 61 | 44 | 53 59 10 | M1é6x1
BT50-32-100 50 | 32 |[100| 61 | 44 | 53 63 10 | M1é6x1
BT50-6-130 50 | 6 (13080 | 21| 27| 37 | 10 | W5
BT50-8-130 50 8 |130| 80 | 21 27 37 10 Mé
BT50-10-130 | 50 | 10 [130| 80 | 24 | 32 | 42 | 10 | M8xI
BT50-12-130 50 12 [ 130 | 80 | 24 | 32 48 10 | M10x1
BT50-14-130 50 14 [ 130 | 80 | 27 | 34 48 10 | M10x1
BT50-16-130 50 16 [ 130 | 80 | 27 | 34 51 10 | M12x1
BT50-18-130 50 18 [ 130 | 80 | 33 | 42 51 10 | M12x1
BT50-20-130 | 50 | 20 | 130 | 80 | 33 | 42 | 53 | 10 | M16x1
BT50-25-130 50 | 25 | 130 | 80 | 44 | 53 59 10 | M1é6x1
BT50-32-130 | 50 | 32 [130| 80 | 44 | 53 | 63 | 10 | M1éx1

HER: ARTIPKE, MERBARKE. |IRRKRINRE, L-RERJITFREE

BT 50 1SO 7388-2
JD/JFEY

c>”%%ﬂ$ﬁi
G2.5/25.000rpmz;

BATEERE

U<slgmm"




sk

the y-maker

SCHUSSLER

BT 50 I1SO 7388-2
JD/JFEY

Higil=S BT |[D1| A A1 D2 D3| L v M
BT50-6-160 50 6 | 160 | 70 | 21 | 27 37 10 M5
BT50-8-160 50 8 |160| 70 | 21 | 27 37 10 Mé
BT50-10-160 50 10 [ 160 | 70 | 24 | 32 42 10 MBx1
BT50-12-160 50 12 | 160 | 70 | 24 | 32 48 10 | M10x1
BT50-14-160 50 14 | 160 | 70 | 27 | 34 48 10 | M10x1
BT50-16-160 50 16 | 160 | 70 | 27 | 34 5l 10 | M12x1
BT50-18-160 50 18 [ 160 | 75 | 33 | 42 51 10 | M12x1
BT50-20-160 50 20 (160 | 75 | 33 | 42 53 10 | M16x1
BT50-25-160 50 | 25 (160 | 75 | 44 | 53 59 10 | M1éx1
BT50-32-160 50 | 32 [160 | 75 | 44 | 53 63 10 | M1éx1
BT50-6-200 50 6 (200 95 | 21 | 27 37 10 M5
BT50-8-200 50 8 |200| 95 | 21 | 27 37 10 M6
BT50-10-200 50 10 | 200 | 110 | 24 | 32 42 10 MBx1
BT50-12-200 50 12 | 200 | 110 | 24 | 32 48 10 | M10x1
BT50-14-200 50 14 | 200 | 110 | 27 | 34 48 10 | M10x1
BT50-16-200 50 16 | 200 | 110 | 27 | 34 51 10 | M12x1
BT50-18-200 50 18 | 200 | 110 | 33 | 42 51 10 | M12x1
BT50-20-200 50 | 20 | 200|110 | 33 | 42 53 10 | M1éx1
BT50-25-200 50 | 25 | 200|110 | 44 | 53 59 10 | M1éx1
BT50-32-200 50 | 32 | 200|110 | 44 | 53 63 10 | M1é6x1

*EE: ARTIAKE, METIRBKE.

LEEKETIRE, L-RRETNTREE

26

BT 50 IS0 7388-2

{[}‘»



sk

the 4~ muker
SCHUSSLER A
155 ER B R~TEIB8
124-0xxx 11 1,0-7,0 05
124-1xx 16 1,0-10,0 05
124-2xx 20 1,0-13,0 05
124-3xxx 25 1,0-16,0 05
17,0 1
124-4xxx 32 2,0-21,0 05
22,0 1
124-5xx 40 3,0-26,0 05
BRI O RS E S B S 1
- TERNANEBEEER, HELE, R
TR, RIEERkEE. REHITHRS, BHME LERNER,
- BRAFE I LA S e TN BINER16@ 2,5 = 124-1025
T8-S HRE |RER NMUSE
124-0S 11 ] 1,070 0,5 13
124-1S 16 | 1,0-10,0 1 10
124-2S 20 | 2,0-13,0 1 12
124-3S 25 | 2,0-16,0 1 15
124-4S 32 | 3,0-20,0 1 18
124-5S8 40 | 4,0-26,0 1 23
Order No. ER JERES R~FEfE
131-0x0cx 11 1,0-6,0 1
131-1x0x 16 1,0-6,0 1
8,0+10,0 1
131-3xxx 25 1,0-6,0 1
8,0+10,0 1
12,0+14,0+16,0 1
131-4xxx 32 2,0-6,0 1
8,0+10,0 1
12,04+14,0 1
- BEEEERITHEOCHER2UNES 16,0+18,0 1
BRENFEE . 20,0 1
- FTERNMNELEEER, FELE,
RTINS, RIESHKEIEE TENITRS, o5 LERNER,
- RAEE I TR kB DN BIENER16@ 6,0 = 131-106



ERFE R TIM AR EC#F

- RE BB E S S AR S A FIHE B IR .
- £ 303k 120bar,
- AIERTABIRSTHRR, AZh8.

the x-maker

SCHUSSLER

- FEBDEAEANBRYE. FRWIAERN, WBHEELAE
EERTHENTE, SNERDBEENRE.

B B IEKER, BE
TH LR B TIRRRE R -

11595 ER HiZ
129-1xx 16 3-10
129-2xx 20 3-13
129-3xx 25 6-16
129-4xx 32 6-20
129-5xx 40 6+8-+10-26

FTENITES, B2 LRk

BfE, HIINER2508 = 129-308

- RERRTIAREM, EAWIA20 bar.
- ARERAAFRTHIIA, AZAN8.

- FERTAEREANRRYE. FRRTAERN, WBHNRALAEE
FRZHENTEH, BUSERDBEENNR.

Order No. | ER | Diameter

128-0xx 11 3-7

128-1xx 16 3-10

128-2xx 20 3-13

128-3xx 25 6-16

128-4xx 32 6-20

128-5xx 40 | 6+8-26

TEWITHRS, BRI FTLER
B REEHIKER B, BIIER25@10 = 128-310

SRIALRA




WE MAKE THE DIFFERENCE

Karl Schissler GmbH & Co. KG FAE & &/ 5

BETEIEZ TR (B8) BRAA

BHDELL: TIHREHMNHRPXEOERLESSS
BARUB M S OB &L = [E8i#B EE202%

FiE: 0512-62621416

£E: 0512-62621416

Xiangyu.li@k-schuessler.de

sk

the,u-muker

SCHUSSLER

© Karl Schiissler GmbH & Co. KG, 2021




